Gymnasium bei St. Stephan Gallusplatz 2 86152 Augsburg

Tel. 0821/324-18 500 Fax 0821/324-18 505 www.st-stephan.de

Persönliche Kontaktdaten am Ende der Mitteilung



Augsburg, den 15.03.2018

Pressemitteilung

Elternvortrag am Gymnasium bei St. Stephan:

"Wie können wir die Persönlichkeitsentwicklung unserer Kinder stärken?"

Stützpfeiler für gelingende Erziehung: Mut, Selbstwertgefühl und Einsatzbereitschaft

Pädagogische Informationsveranstaltung mit Psychologin Dr. Boglarka Hadinger am 9. Mai 2018 um 19.00 Uhr in St. Stephan

- Elternvortrag unter dem Titel "Mut, Selbstwertgefühl und Einsatzbereitschaft
 wie können Eltern die Persönlichkeitsentwicklung ihrer Kinder stärken?"
- Referentin ist Dr. Borglarka Hadinger, fachliche Leiterin des Instituts für Logotherapie und Existenzanalyse Tübingen/Wien, Psychologin und Coach für Persönlichkeitsstärkung.
- Gemeinsame Veranstaltung der Elternbeiräte vom Gymnasium bei St. Stephan und vom Maria-Theresia-Gymnasium in Augsburg

Augsburg, 03. Mai 2018 – Wer Heranwachsende unterstützen will, kann selber Stützpfeiler gebrauchen: Darüber spricht Dr. Borglarka Hadinger, fachliche Leiterin des Instituts für Logotherapie und Existenzanalyse Tübingen/Wien, am 9. Mai 2018 um 19.00 Uhr in der Großen Aula des Gymnasiums bei St. Stephan.

Ihr Vortrag unter dem Titel "Mut, Selbstwertgefühl und Einsatzbereitschaft – wie können Eltern die Persönlichkeitsentwicklung ihrer Kinder stärken?" geht von der Überzeugung aus, dass für eine gelungene Persönlichkeitswerdung von Kindern und Jugendlichen einfache Strategien der Elternbegleitung und Unterstützung genügen.

Hadinger, Psychologin und Coach für Persönlichkeitsstärkung, wird fünf "Stützpfeiler" vorstellen, die durch wahrnehmende Begleitung mutige, lebensbejahende und verantwortungsvolle junge Menschen fördern. Die pädagogische Informationsveranstaltung, gemeinsam getragen von den Elternbeiräten des Gymnasiums bei St. Stephan und des Maria-Theresia-Gymnasiums, richtet sich an alle Interessierten. Der Eintritt ist frei.

Weitere Informationen unter der Schulwebseite www.st-stephan.de Zur Veranstaltung liegt ein Informationsplakat vor, das wir Ihnen gerne zur Verfügung stellen. Bitte nehmen Sie dazu mit uns Kontakt auf.

Kontakt

StD Matthias Ferber Gymnasium bei St. Stephan Gallusplatz 2 86152 Augsburg Tel. 0821/324-18500 matthias.ferber@augsburg.de